

## Budući Medicinari posjetili Centar slijepih u Cukrićima



### STALNI SUSRETI SLIJEPIH I UČENIKA SE NASTAVLJAJU

Budući zdravstveni djelatnici srednje Medicinske škole Pula koji su već nekoliko puta posjetili

prostorije Udruge slijepih Istarske županije u Zadarskoj ulici u Puli, nedavno su posjetili i Edukacijsko rehabilitacijskom centru slijepih Istre - Regionalnom centru inkluzivnog turizma u Cukrići. Posjetu su prisustvovali 60-ak učenika i 7 profesora Medicinske škole.

Predsjednik Udruge slijepih Istarske županije je prezentirao učenicima i profesorima rad i aktivnosti Udruge, upoznavanje sa problematikom slijepih osoba prilikom boravka u bolnici te

pomagala koja slijepim osobama olakšava svakodnevni život koji je ionako narušen zbog invaliditeta.

Predsjednik Udruge slijepih Istarske županije je promovirao programe i projekte koje Udruga

trenutno provodi:

- „Dobar dan - usluga osobne asistencije slijepim osobama koje žive u samačkim kućanstvima na

području Istarske županije" program koji je financiran putem sredstava Ministarstvo socijalne

politike i mladih

- „Learning mobilities for persons with disabilities" - obrazovanje odraslih (slijepih) osoba - u partnerstvu Medobčinskim društvom slepih in slabovidnih Koper i Mađarske: Buda-környéki Látássérültek Közhasznú Egyesülete iz Budaörsa kraj Budimpešte, program je financiran putem

Agencija za mobilnost i programe EU

- „Spremni! - Idemo!" - usluge videćeg pratitelja za slijepe osobe financiran putem sredstava Ministarstvo socijalne politike i mladih

- „Zaštita i unapređenje kvaliteta života slijepih osoba" - redovni program Udruge slijepih Istarske županije, koji je financiran iz sredstava gradova i općine Istarske županije i same Istarske županije. Rex

Regional express, 27.10.2013.

### **Australija opet uz Udrugu slijepih Istarske županije**



#### **SREDSTVA ZA KUĆU SVIJETLA-CUKRIĆI SAKUPLJANA U SIDNEYU**

6. travnja 2013. godine u Sidneyu je organizirana zabava od strane Istra social & sports Club Sydney Inc. Sidney, Australia, a prikupljena financijska sredstva u iznosu od 1.900,00 EUR-a uplatili su na devizni račun Udruge slijepih Istarske županije za završetak izgradnje «Kuće svjetla - Cukrići». Prilikom održavanja zabave predsjednik Udruge, gospodin Kufić, putem telefona se direktno javio učesnicima zabave te im se zahvalio na svemu učinjenom za Udrugu slijepih i Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre - Cukrići. Libero i Daisy Soldatić, te Istra social & sports Club Sydney Inc. su svoju nesebičnost, humanost i senzibilitet prema slijepim osobama i svoju dobru volju su u više navrata pokazali

Ovim putem im se zahvaljujemo te ih pozivamo da i dalje, u skladu sa njihovim mogućnostima, organiziraju humanitarne akcije za prikupljanje financijskih sredstava za završetak izgradnje «Kuće svjetla - Cukrići» kao i ostale naše iseljenike. (REX)

Regional express, 25.04.2013.